

Olbramovický zpravodaj



Říjen 2023

2/2023

Slvo starosty

Vážení spoluobčané,
od jarních měsíců letošního roku začal v městyši Olbramovice stavební ruch. Firma CETIN se rozhodla a také začala od dubna, vyměňovat metalické sdělovací kabely za optické. Firma CETIN má v úmyslu položit optické kabely i v zástavbě, kde nejsou kabely žádné. Jejich záměr byl výměnu optických kabelů rozložit na dva roky. S potěšením mohu dnes konstatovat, že práce proběhly daleko rychleji, než bylo plánováno a s druhou etapou výstavby, která byla plánovaná až na příští rok, začíná už letos v říjnu. Optické kabely, které jsou už do rodinných domů budou zprovozněny do konce letošního roku. Záleží na vás, koho si vyberete, jako poskytovatele internetové služby.

Další velkou opravou, kterou jsme prováděli, byla rekonstrukce restaurace Pod věží. Věřím tomu, že jste tyto zrekonstruované prostory navštívili a mohli tak sami posoudit, jak se nám rekonstrukce povedla. Postup stavebních prací a úprav musel být odsouhlasený se Státním památkovým úřadem a veškeré použité materiály a vybavení muselo splňovat požadavky a kritéria Státního památkového úřadu.

Náročná a dlouhotrvající rekonstrukce vodovodních rozvodů v objektu MŠ a školní jídelny započala na začátku června. Snažili jsme se, aby výměna závadných pozinkovaných rozvodů proběhla za provozu a v době letních prázdnin. Nemuseli jsme přerušit z tohoto důvodu provoz MŠ, jako v jiných letech. Součástí rekonstrukce byla i výměna jedné kuchyňky v učebně MŠ a sociálních zařízení pro personál MŠ.

Největší stavení prací, která bude probíhat do konce letošního roku, je výstavba chodníků a parkovacích míst od úřadu městyse po MŠ. Již teď slyším plno ná-

zorů na tuto stavbu. Tato stavba je co do rozsahu stavebních, ale i organizačních činností, nejrozsáhlejší. Celá tato akce byla odstartována rekonstrukcí a výměnou vodovodu a vodovodních armatur pro rodinné domy. Celkem v tomto úseku od úřadu městyse po MŠ bylo vyměněno 48 vodovodních uzávěrů do rodinných domů a 8 uzávěrů na hlavních trasách. Současně s výstavbou chodníků probíhá oprava dešťové kanalizace. Sami jste mohli vidět, že vodovodní šachty a rošty byly utopeny oproti terénu. Řada z nich byla nefunkční k odvádění dešťových vod. Oprava dešťové kanalizace a dobudování některých vpustí, které slouží k odvodu dešťové vody z asfaltové komunikace, je podmínkou Jihomoravského kraje, jako vlastníka komunikace. Při stavebních pracích opravujeme i dešťové svody od rodinných domů do dešťové kanalizace. Výstavba probíhá podle projektu, který byl schválen dopravním odborem a vyjadřovalo se k němu mnoho dotčených orgánů. Jeden z nich byl i dopravní inspektorát, který neměl žádné připomínky. Celá stavba a projekt musí splňovat současné předpisy a normy na parkovací místa, chodníky, místa pro přecházení i zelené pásy. Před autobusovými zastávkami nemohou být parkovací stání, tak stejně, nemohou být i v křižovatkách, s ohledem na rozhledové vzdálenosti. Stavba bude doplněna o vodorovné dopravní značení v místech pro přecházení, která budou doplněna o nové veřejné osvětlení. Tato stavba je zásadní pro nový vzhled a bezpečnost v Olbramovicích. Někomu se určitě bude líbit, někomu méně, ale rozhodně povede k zvýšení bezpečnosti všech občanů a účastníků silničního provozu.

Další velkou stavební prací, která je částečně v režii městyse Olbramovice je přeložka rozvodů NN do země. Tato stav-

Z obsahu

Slvo starosty

ZŠ a MŠ

Prvomájový výšlap

Babské hody

Olbramáček

Rybářský spolek

Václavské hody

TJ Olbramovice z.s

Příspěvky od občanů

Společenská kronika

ba probíhá taktéž dobře a rychle s ohledem na momentální počasí. Ze strany EG.D došlo k posunu termínu ukončení této akce na jaro příštího roku. Na městyši Olbramovice je, aby ze svého rozpočtu vybudoval nové veřejné osvětlení. Budeme se snažit, aby nové veřejné osvětlení bylo uvedeno do provozu co nejdříve. Ale už dnes vím, že to nebude možné bez vaší trpělivosti a tolerance. Budou dny, kdy nepůjde některá část stávajícího osvětlení a nová ještě nebude v provozu. Budeme se snažit, aby těchto dnů bylo co nejméně. S vaší tolerancí a pochopením to určitě zvládneme.

Na novém rybníku na Loukách a jeho hrázi se v průběhu napouštění ukázala závada na díle. V dubnu při zjištění závady jsem celou stavbu reklamoval. Firma KAVYL, která rybník stavěla chtěla okamžitě začít s opravami už v dubnu. Po jednáních jsme se domluvili, že oprava závady proběhne po letních měsících, kdy je potřeba zadržet vodu v krajině. V současnosti už se pracuje na odstranění závady a ke konci října začneme opět rybník napouštět. Po úplném napuštění bude mít rybník výměru bezmála 3 ha vodní plochy s hloubkou u hráze 2,9 metrů. Současně pracujeme na projektu vý-

sadby zeleně před rybníkem ve výměře 7 ha. Tímto vznikne nová plocha lokálního biocentra s výsadbou stromů a mokřadů kolem potoka. Zadržování vody v krajině má pro nás všechny velký význam. V Olbramovicích máme pravidelnou vodoteč Olbramovický potok. Již dříve jsem avizoval, že chceme za Olbramovicemi vybudovat mokřady. Projekt na výstavbu těchto mokřadů jsme již podali spolu se žádostí o dotaci na ministerstvo životního prostředí. Mokřady mohou vzniknout za mostkem na potoku směrem k Branišovicím o rozloze 3,6 ha. Součástí

těchto mokřadů je i výsadba nové zeleně a stromů. V pozemkových úpravách jsme se snažili tyto projekty zařadit do lokálních biocenter, kde státní podpora byla až 100 % uznatelných nákladů. Ale v současné době nevíme, jaký příslib na získání finanční dotace dostaneme.

V září jsme podali žádost o dotaci na další část výstavby nových chodníků a parkovacích míst, a to od MŠ po spodní Jednotu a autobusovou zastávku kolem pošty. Tyto stavební práce budou organizačně náročné. Taktéž chceme opravit částí veřejného vodovodu, dobudovat

chybějící dešťovou kanalizaci od sběrného dvoru, částečně i přeložku rozvodu NN, dešťových vpustí a šachet. Celá akce bude stát přes 13 miliónů Kč. Součástí výstavby bude i nový mostek přes potok u transformátoru na loukách, který je ve špatném stavu. Tato stavba bude co do rozsahu stejná jako stavba, která již probíhá od mateřské školky po radnici.

V dalším zpravodaji, který bude vydán na konci roku, Vás budeme informovat o podaných žádostech o finanční dotaci na výsadbu nových větrolamů a mokřadů.

R. H.

Základní škola a mateřská škola

Školní rok 2023/2024 na ZŠ a MŠ Olbramovice

Školní rok na základní škole jsme zahájili 4. 9. v počtu 179 žáků. Z toho do první třídy nastoupilo 24 žáčků, 6 žáků přestoupilo z jiné školy, 1 žák plní povinnou školní docházku v Německu a 148 postoupilo z předchozího roku. Mateřskou školu navštěvuje 68 dětí ve třech odděleních, z toho 32 předškoláků. Provoz celkem zajišťuje 37 zaměstnanců. Pedagogický sbor na ZŠ tvoří 14 učitelů, 2 vychovatelky školní družiny, 4 asistentky pedagoga, na MŠ 6 učitelek a 2 asistentky pedagoga. Provozních zaměstnanců máme 10. Ve školní jídelně pracuje vedoucí jídelny a 4 kuchařky, o pořádek se starají 2 uklízečky na ZŠ a 2 na MŠ. Technicky vše zabezpečuje 1 školník. Žákům budou nabízeny v rámci výuky i jiné aktivity jako

jsou exkurze, výlety, výukové programy, projekty, škola v přírodě, lyžařský a plavecký výcvik. Od září probíhá výuka podle zveřejněného školního vzdělávacího programu, který zpracovávali všichni pedagogičtí pracovníci. Dále byla spuštěna 2,5 letá realizace projektu z Operačního programu Jan Ámos Komenský „Moderní přístupy ve vzdělání“. Projekt je zaměřen na personální podporu ZŠ a MŠ, vzdělávání pracovníků ZŠ a MŠ a inovativní vzdělávání. Žáci prvního stupně jsou opět zařazeni do projektu zdravé výživy „Mléko do škol“ a „Ovoce a zelenina do škol“. Čeká nás hodně práce, ale i zábavy. Všem tedy přeji hodně úspěchů a zážitků.

Mgr. Ivana Kellnerová, ředitelka

Hurá, školka začíná 😊

Stejně jako každý rok i letos nám prázdniny utekly jako voda. Během nich probíhala v celém areálu mateřské školy výměna vodovodního potrubí. Zároveň se rekonstruovalo zázemí pro paní učitelky (šatny, WC), výdejní kuchyňka a vý-

měna podlahové krytiny ve třídě Kuřátek.

Školní rok nám začal v pondělí 4. 9. 2023. Paní učitelky krásně přichystaly všechny třídy a na děti se moc těšily. První zářijové dny byly malinko náročnější, ale postupně si všechny děti zvykly

a nyní se už školkou ozývá dětský smích. I letos nás čeká plno různých akcí např. divadla, hudební vystoupení, besídky. Moc se těšíme na spolupráci se ZŠ a MŠ Branišovice.

Kolektiv MŠ Olbramovice

Okénko do školy aneb akce ZŠ a MŠ Olbramovice

Dne 18. 4. se žáci 6. a 7. ročníku zúčastnili přírodovědné exkurze do NP Podyjí. Na místě si nás převzala průvodkyně parkem, paní Ing. Svatava Holubová, díky níž jsme se dozvěděli mnoho zajímavých informací týkajících se fauny a flory NP Podyjí, včetně rostlin, které jsou pro tuto oblast typické. Prošli jsme trasy klidového území, poznávali specifické turistické značky a dozvěděli se spoustu zajímavostí. Prostřednictvím naučné stezky jsme doputovali na vyhlídku Sealsfieldův kámen, kde se nám otevřel překrásný výhled do údolí řeky Dyje. Navzdory ne příliš příznivému počasí se exkurze velmi vydařila a všem se moc líbila.

Již tradičně se naši devátáci ujali Dne Země, kdy si vyměnili role. Vyzkoušeli si tak práci vyučujících a připravili envi-

ronmentální program pro děti 1. a 2. stupně. Počasí bylo skvělé a akce se nám moc vydařila.

„Každý jsme si vyzkoušeli vymyslet aktivity na Den Země. Ve škole byly úkoly a prezentace na dané téma a každá skupina prezentovala před třídami mladších žáků. Venku se hrálo o bonbóny a soutěžilo na stanovištích. Zde museli žáci zapojit své mozky, aby vyhráli.“ Zuzana Válková a Lenka Hábová, 9. roč.

V rámci dlouhodobého projektu žáci sedmého ročníku navštívili dne 17. 5. muzeum a podzemí ve Znojmě. Zhlédli sbírky geologie a paleontologie našeho regionu a vyslechli interaktivní přednášku ze světa jeskyní „Život ve tmě“.

Jako již každoročně i v letošním školním roce jsme oslavili Den dětí sportovně. Žáci byli podle tříd rozděleni do družstev,

ve kterých se utkali v různých disciplínách: vybíjená (dívky) a fotbal (chlapci). Nadále se soutěžilo v zábavných soutěžích, kde šlo nejen o vítězství, ale hlavně o zábavu a radost z pohybu. Všichni si tuto akci velmi užili. Nyní se těšíme na další sportovní akci, která nás čeká s koncem tohoto školního roku, kdy naši školu navštíví Miss fitness Universe Kateřina Ottová s praktickou ukázkou body- buildingu.

Dne 6. 6. jeli žáci 2. stupně do Jihlavy, měli skvělou možnost navštívit moderní linku ENVIROPOL na zpracování a recyklaci elektrozařízení. Vyslechli zajímavou edukační přednášku, dozvěděli se, jaké části lze znovu využít (kovy, plasty). V druhé fázi exkurze žáci navštívili třídící linku ASMJ Jihlava. Zde viděli, jak se třídí různé druhy obalů a jak se dále zpracovávají. Žáci velmi zaujaly ukázky výrobků z recyklovaného odpadu a kladli pracovníkům pozoruhodné otázky. Celý program se všem moc líbil, velmi jej doporučujeme.



„V Jihlavě se všem líbilo. Dozvěděli jsme se, jak se recykluje a co všechno to obnáší“. Matěj Melkus, 7. roč.

Žáci 8. a 9. ročníku čekali také exkurze do Vídně.

Vyrazili jsme ráno 18. 5., v ten den bylo zataženo a chladno, ale i tak nás dobrá nálada a chuť cestovat neopustila. Prošli jsme si střed Vídně, navštívili budovu známého architekta Hudertwasserhaus, přírodopisné muzeum, klenotnici. Dali jsme si výbornou zmrzlinu, kávu se sachrem a odjžděli spokojení domů.

Další akcí byl dvoudenní výlet 9. ročníku v kempu Pod Templstýnem. Z Biskoupek šli žáci pěšky a užili si pohodu rekreačního střediska. „Bylo to super, celý den jsme strávili společně. Navečer jsme si všichni opekli špekáčky a zapívali si u ohně. Náš společný a poslední výlet jsme si moc užili.“ Nella Holíková, 9. roč.



Aktivity v 1. třídě

Spolupráce s MŠ

V letošním školním roce žáci 1. ročníku oslavili Den dětí netradičně. Společně s předškoláky z MŠ v Olbramovicích i z Branišovic jsme se vydali na výšlap do blízkého okolí na Leskoun. Batůžky na záda, párek, polínko a krásné počasí, to vše nás doprovázelo cestou. Všichni jsme se kochali přírodou, pozorovali jsme zvířátka na polních cestách a určovali jsme rozkvetlé květiny. Vystoupali jsme na Šidlovy skalky, kde nás překvapila nádherná květena a výhled do okolí. Po společném opékání buřtů děti z první třídy předali všem předškolákům medaile za vytrvalost a odvahu. Mateřským školám děkuji za příjemné dopoledne a těším se na další spolupráci.

Mgr. Šidlová Dana



Den matek

Letošní sváteční den, kdy maminky mají svátek, proběhl v naší škole v neděli 14. 5. 2023 v tělocvičně. Z každé třídy si žáci se svými učiteli připravili program, kde předvedli něco „nej ...“. Pokud jste si zavzpomínali, zasmáli se, dojali či ukápla i slzička, splnil tento den naše očekávání. Děkujeme za hojnou účast Vás rodičů, tělocvičnu nenafoukneme, ale vždy se poskládáte a vejdete. Těší nás Vaše úsměvy, potlesk a ocenění.

O. Čiháčková



Dopravní hřiště

Čtvrtý ročník v rámci dopravní výchovy navštěvuje miroslavské dopravní hřiště. Nejprve probíhá teoretická část v učebně, kde si žáci projdou bezpečnost a chování na komunikacích, zopakují si dopravní značky a seznámí se s různými typy křižovatek. Po svačině každý vyfasuje dopravní prostředek - kolo nebo motokáru - a v praxi si na cvičném hřišti se značkami, semaforem i s přechody pro chodce vyzkouší „jízdu bez nehody“. Letos jsme absolvovali výcvik 19. června a po závěrečných testech obdrželi průkaz cyklisty. Přestože si na řidiče hrajeme, uvědomujeme si vážnost případného nebezpečí a vlastních chyb. Takže se správným vybavením kola a přilbou na hlavě – Šťastnou cestu!



Výšlap Branišovice

Největším dárkem pro děti školního věku je NEUČIT SE A NEBÝT VE ŠKOLE. Ne že by si mnozí tuto variantu plnými doušky nedopřávali kdykoli během roku, ale dnes – 1. 6. slavíme Den dětí odchodem ze školy. Čtvrtáci a pátáci vyrazili polními cestami směr Branišovice. Omrkli jsme tamní pamětihodnosti, zblajzli sladkou odměnu, vyzkoušeli atrakce na dětském hřišti a mohli vyrazit opět k domovu. Parádní procházka kolem rybníka nás unavila jen malinko, po pětiminutovém odpočinku a obědě můžeme zase luxusně řídit.



Jak ten čas letí!

Ano, je tomu tak. V pondělí 12. června všichni žáci prvního ročníku ZŠ v Olbramovicích slavnostně byli za přítomnosti pana starosty a rodičů pasováni panem králem z knihovny v Moravském Krumlově na čtenáře. Děti přečetly pasovací slib a zatančily taneček. Odměnou pro každého byla knížka na prázdniny z Městské lid. knihovny v Mor. Krumlově a od pana starosty balíček s překvapením. Společně jsme zamkly první třídu a již dnes se všichni těší na vytoužená prázdniny.

Zamykám, zamykám první třídu,
Pero, sešit i bílou křidu.
Písmena, háčky, čárky, křížky,
Jedničky, dvojky, trojky, nuly.
Které jsme psali na tabuli.

Děkuji všem přítomným za příjemné pondělní dopoledne a přeji prosluněné prázdniny.

Mgr. Šidlová Dana



Prvomájový výšlap olbramovických na chráněné území „Šidlovy skalky na Leskouně“

Krásné slunné počasí vylákalo v pondělí 1. května olbramovické i přespolní občany všech věkových kategorií na Šidlovy skalky. Cílem výšlapu bylo vztyčení a svěcení nového kříže na tomto území.

Vše začalo ve 13.00 hod. u kostela a dlouhým průvodem se všichni prošli či projeli celou trasu. Pěšky, na kole, traktorem či autem jsme se dostali na samý vrchol. Zde místní dobrovolní hasiči připravili stánek s občerstvením, ohniště a příjemné posezení při sklence vína.

V 15.00 hod. se všichni přítomní přemístili blíže ke kříži, který p. starosta společně s hasiči vztyčují. Vše kolem ztichlo a slova se ujímá p. farář Fiala. Jeho slova ještě více umocnila

nádhernou a přátelskou atmosférou. „Bude to místo klidu a rozjímání“. Posvěcený byl nejen kříž, ale i pole, vinice, lesy.

Sluníčko pomalu zapadá a lidé se vydávají na zpáteční cestu. Mezi prvními jsou i nejmenší naše ratolesti s mávátky na vleče traktoru. Jejich rozzářené oči i zpěv vypovídají o všem. Z út mladé, starší i nejstarší generace jsou slyšet slova díky, nádhery, krásné. To tu ještě nebylo atd.

Tak tedy, kde bude příští akce? Máme o čem přemýšlet.

Závěrem děkuji p. Radku Čechovi za zhotovení kříže, p. starostovi i místním dobrovolným hasičům za spolupráci a vám všem za tolik neočekávanou hojnou účast.

D. Šidlová



Babské hody 2023

Už asi všichni v Olbramovicích znají termín Babské hody. Olbramovické ženy, kroje, kapela Tůfaranka ze Šakvic, taneční představení, noční vystoupení hostů, taneční zábava až do ranních hodin, spousta obětvů za pulty stánků s občerstvením a pomocníků pracujících několik dní před i po akci. Konají se vždy v době výročí první písemné zmínky o naší obci. Uplynulo 10 let, poprvé se Babské hody uskutečnily roku 2013. Jsme oblečeny v kyjovských červených krojích a u radnice v počtu třicet šest tančíme pět tanců v doprovodu dechové kapely Tůfaranka. Další roky se počet tanečnic mění až na stálých dvacet čtyři, tanců je sedm, ale hlavně jsme si v roce 2017 pořídily kroje vlastní, podle vlastních představ, protože historická tradice kroje u nás není. Každý rok jsme okusily jiné počasí, sluníčko i déšť, ale vždycky jsme si poradily a v plné polní mohly opět v sobotu 29.7.2023 zahájit u radnice tuto již tradiční akci. Jsme moc rády, že jste se přišli podívat, pobavit, zatancovat a poslechnout si dechovou hudbu. Za pomoc a organizaci celého dne děkujeme zaměstnancům městyse Olbramovice, spolku rybářů a všem, kdo se podíleli na jeho konání.

Touto cestou oslovujeme ženy, které by se rády připojily k olbramovickým tanečnicím a rozšířily tak naše řady. Zřejmě víte, nebo aspoň tušíte, že není úplně jednoduché chodit poctivě pravidelně na zkoušky, mnohdy na úkor rodiny absolvovat spoustu hodin v tělocvičně, ale pokud máte rády muziku a chcete si „odpočinout“ od každodenních starostí, kontaktujte kteroukoliv z nás a přijďte se samy přesvědčit, jestli byste se nechtěly přidat. Scházet se začneme opět od února nového roku každý čtvrtek večer a hody se budou konat v sobotu 27. července 2024.

Těšíme se na vás opět za rok!

Za olbramovické tanečnice O. Čiháčková

Letos pro Vás s potěším tančily:

Bognerová Lenka
Svobodová Věra
Leskovjanová Simona
Čechová Helena
Šidlová Jana
Mičková Ilona
Dimitrova Ketty
Hakerová Iva
Homolová Xénia
Kellnerová Andrea
Kellnerová Bára
Kellnerová Petra

Kellnerová Ivana
Bognerová Anna
Šidlová Dana
Mančíková Pavlína
Čiháčková Olga
Zemanová Helena
Munduchová Jana
Obořilová Alena
Provázková Dagmar
Rozmahelová Ivana
Řezáčová Hana
Spáčilová Michaela





Otevření hospody



Dětský den s Olbramáčkem

Mezinárodní den dětí jsme v našem městyse oslavili v sobotu 17. června 2023, kdy členky dětského klubu Olbramáček zorganizovaly akci s názvem "Zábavné odpoledne", která se konala na místním fotbalovém hřišti. Přípravy probíhaly již několik měsíců, ale ta pravá dřina s příměsí nervozity a velkého očekávání započala až v pátek a následně plynule pokračovala během sobotního odpoledne.

Na hřišti jsme přivítali více než 100 malých návštěvníků, kteří si na celkem devíti stanovištích vyzkoušeli kurz přežití v divočině (například lovení ryb, míření na terč, skákání v pytli a další). Odměnou na každém stanovišti jim byla drobná sladkost a hlavně úsměv pomocníků, žáků místní základní školy, kterým tímto moc děkujeme. Každý "přeživší - absolvent všech devíti úkolů" byl obdarován limonádou a zmrzlinou, což se i vzhledem k mimořádně teplému počasí velmi hodilo.

Mimo zdatnosti a síly si mohly děti ověřit i svoji výdrž, a to konkrétně na skákacím hradě, který byl po celou dobu zdarma k dispozici.

Hasiči, policisté i zdravotníci. Všechny tyto jednotky integrovaného záchranného systému jsme mohli na hřišti vidět. Fronty na výuku první pomoci, projíždku v hasičském voze nebo na zapnutí policejního majáku nám mohly prozradit, že se jednalo o zlatý hřeb dne. Děkujeme tímto místním hasičům, Záchranářům Brno a policistům z Moravského Krumlova.

Dále bychom chtěli poděkovat panu starostovi, za jeho obětavost. Po celý den se totiž věnoval přípravě občerstvení a umožnil nám si celou akci doslova vychutnat.

Fotografie je opět možno shlédnout na facebookových stránkách spolku Olbramáček, kde jsou také k dispozici informace o dalších akcích, které pro vás připravujeme:

4.listopadu 2023 - Halloween spojený s výtvarnou dílnou

3.prosince 2023 - Rozsvěcení stromčeka a jarmark

Budeme se na vás těšit.

Olbramáček



Rybářský spolek

Lávka

Dne 15.7.2023 proběhl 4. ročník Olbramovické lávky. Společenská akce byla organizována

Rybářským spolkem Olbramovice a Městyssem Olbramovice. Více jak týden před vlastním konáním závodů bylo nutné připravit okolí rybníku a pergoly. Provedla se výstavba velkokapacitního stanu a především výstavba vlastní lávky o délce 60m.

Bylo zajištěno bohaté občerstvení, kde se ve dvou stáncích čepovalo pivo, limonády a k jídlu bylo pečené maso na kotlíku a grilovaná zauzená kýta. Součástí zajištění občerstvení byla i nabídka ledové kávy, francouzských palačinek se zmrzlinou a párku v rohlíku, včetně drobných sladkostí pro děti, které poskytoval spolek Olbramáček, z.s.



Celou akcí nás provázel zkušený moderátor František Šidlo s dvěma rozhodčími Mgr. Ivanou Kellnerovou a Janou Šidlovou. Celá akce byla zvukově zajištěna pod vedení pana Marka Svobody, který připravil kvalitní ozvučení celého areálu a vytvořil příjemnou hudební kulisu po celý den.

Tato sportovně společenská akce je rozdělena do 4 soutěžních disciplín:

- přejezd lávky na kole v co nejkratším čase
- přejezd na trakači ve dvojici
- rychlostí běh přes lávku – pouze děti do 15 let
- souboj Titánů



Výsledky v jednotlivých disciplínách:

Přejezd lávky na kole – výherci přejezili celou lávku v délce 60 m v čase:

- | | |
|-----------------------|------------|
| 1. Zedníček František | 32,05 sek. |
| 2. Štefka Václav | 27,96 sek. |
| 3. Kačírek Miloš | 24,89 sek. |

Přejezd na trakači ve dvojici – výherci přejezili celou lávku v délce 60 m v čase:

- | | |
|--------------------------------------|------------------|
| 1. Renner Jakub, Holičová Adéla | 55,35 sek. |
| 2. Zedníček František, Štefka Václav | 56,26 sek. |
| 3. Chrást Milan, Peca Radek | 1 min. a 40 sek. |

Rychlostní běh přes lávku – výherci přejezili celou lávku v délce 60 m v čase:

- | | |
|---------------------|------------|
| 1. Čepera Kryštof | 13,49 sek. |
| 2. Kvasnička Viktor | 13,90 sek. |
| 3. Večerka Boris | 14,58 sek. |

Souboj titánů

Do finále se probojovali dva závodníci. Miloš Kačírek a Eliška Hakerová. Souboj byl vytrvalý a tvrdý, o vítězi nerozhodla síla, ale stabilita na pohybuující se lávce, kterou ustál Miloš Kačírek.

Více fotografií z celého průběhu této společenské akce najdete na odkaze:

<https://photos.app.goo.gl/WToxsCW3j51K1aH46>

Organizátoři děkují návštěvníkům této krásné společenské akce za jejich účast na 4. ročníku Olbramovické lávky a zároveň Vás zvou na 5. ročník v červenci roku 2024.

S pozdravem

Ing. Bc. Martin Černý



Rybářský spolek Olbramovice z. s.

Milý občané, přátelé rybářského cechu, rybáři a členové Rybářského spolku Olbramovice.

V minulém příspěvku jsme skončili u zahájení budování rybářské bašty. Pokračují tedy ve stručném přehledu, co se

událo v Rybářském spolku Olbramovice do konce roku 2014.

První násada ryb byla dána do nově napuštěného rybníku už v roce 2013. Byly to pozůstatky ryb, které byly vyloveny z rybníka před revitalizací. Tato násada byla co

do druhu a množství ryb zanedbatelná. Hlavní násada ryb byla provedena v dubnu roku 2014, kde bylo vysazeno 125 kg trofejních kusů kapra a 475 kg výběrového kapra.

Před zahájením prvních rybářských závodů byla uspořádán brigáda, kde se

prováděla údržba okolí rybníka a především byla provedena instalace všech laviček, tak jak je doposud znáte.

Začátkem května byly uspořádány první rybářské závody. Zájem o závody byl velký, protože nedočkaví rybáři už od časných hodin stáli frontu na zakoupení startovních lístků.



Závody vyhrál pan Jelínek R. s 19 ks bodované ryby v celkové délce 912 cm. Druhý byl pan Dobrovolný J. s 15 ks, s 672 cm a třetí v pořadí byl pan Kryštof R. s 13 ks a 524 cm.

V prvním pololetí roku se v rybníku přemnožila drobná rybka s názvem „Střevle východní“. Pro její přirozené početní snížení byla vysazena velmi početná násada dravé ryby: rychlený plůdek štiky obecné cca 500 ks, a 100 ks candáta obecného o velikosti 25 – 30 cm. Tyto dravé ryby měly velkou zásobu potravy a v podzimních měsících byly uloveny už jednotlivé kusy o velikosti u candáta 43 – 46 cm a u štiky okolo 23 cm.

V letních měsících pravidelně chodili rybáři chytat ryby ve stanovené lovné dny ve velkém počtu. Někteří jen tak relaxovali u nahozených udic, jiní chytali způsobem chyt a pusť nebo si i rybu ponechali. Především byli všichni spokojeni. Po výsledcích jarních závodů a kladném ohlasu na dobře zarybněný rybník chtěl rybářský výbor zvýšit atraktivitu pro další rybáře a jejich přátele před podzimními závody.

Proto byla do září 2014 dokončena základní výstavba pergoly. Tím bylo vytvořeno krásné a plně funkční zázemí s toaletami. Výčep na rybářské baště byl funkční, ale v té době se jídlo vydávalo ještě z provizorních zahradní stánků.

Neúprosně se blížil hlavní hřeb rybářského roku - Podzimní závody. Bylo vysazeno dalších 500 kg kapra výběr. Na základě ústních referencí, co si vedli rybáři mezi sebou a jejich doporučení, byl zájem o závody velmi velký. Soutěžících rybářů v kategorii dospělý (15+) se zúčastnilo 120 a přes 20 bylo prodáno dětských lístků.



Pro zvýšení šance chytnout v roce 2015 rybu bylo vysazeno koncem listopadu roku 2014 dalších 150 kg kapra I. tř. Celkově tedy bylo za rok 2014 vysazeno 1 300 kg rybí násady.

V prvním roce 2014 nově založeného Rybářského spolku Olbramovice bylo uděláno a provedeno mnohé. Ve spolupráci s Městyssem Olbramovice byla postavena větší část rybářské bašty, které se až později začalo zkráceně říkat „Pergola“. Bylo učiněno spousta drobných posezení s tématy „rybařina“ u piva v restauracích nebo u chytání ryb. Proběhly dvojce rybářské závody, kde se řešilo toto téma také. U mnoha občanů, přátel rybářského cechu a především rybářů, jak místních, tak i přespolních, se zvedlo povědomí, že je zde nový Rybářský spolek Olbramovice, který má před sebou velký potenciál se zapsat nesmazatelně do podvědomí místních občanů a může nabízet spousta příležitostí nejen u lovu ryb.

Více fotografií ze současnosti i z dob minulých najdete na webových stránkách www.rs-olbramovice.cz.

V dalším díle Vás chci seznámit s činností, co se událo v první polovině roku 2015.

Do konce roku 2023 Vás zve Rybářský spolek Olbramovice na dvě akce:

Dne 19. 9. 2023 budou uspořádány „Podzimní rybářské závody“.

Dále pak na rybářské „Závody o putovní pohár“.

Tyto závody budou probíhat v sobotu v první polovině měsíce října. Více informací a přesný termín bude upřesněn na webových stránkách spolku, informace budou uveřejněny na plakátech v obchodech a restauracích Městysse Olbramovice. Těchto závodů se mohou účastnit všichni majitelé rybářského lístku vydaného spolkem na rok 2023 a všichni přátelé a rybáři z Městysu Olbramovice, kteří mají zde trvalý pobyt.

S pozdravem „Petrův zdar“
Ing.Bc. Martin Černý

Václavské hody

Dne 30. 9. a 1. 10. se v naší obci konaly již tradičně Václavské hody. Vše začalo v pátek, kdy byla na plac přivezena mája z obory v nedalekých Jezeřanech-Maršovicích. Každý se zhostil práce na jedničku a za nedlouho byl celý plac osázený břízkami. Uprostřed stála nazdobená, ne tak vysoká, ale přesto naše, mája. Bylo rozhodnuto, že se musí tak krásný strom pohlídat, proto se parta odvážlivců utábořila přímo na place a do ranních hodin se k máji ani myška nedokázala přiblížit. Sobota se nesla v duchu vína, tance a zpěvu. Po náročném zvaní po obci následoval odpolední nástup na place



a volná zábava. Večerní zábava v hospodě i přes pár organizačních nedostatků dopadla velmi úspěšně. Následovala neděle a ženáčské hody, které si všichni velmi užili. S čistým srdcem mohu za sebe i za celou chasu říci, že se letošní hody velmi vydařily a moc Vám děkujeme, že jste nás přišli podpořit. Velké díky patří také Městysi

Olbramovice a jeho zaměstnancům, kteří nám pomohli v realizaci hodů.

Touto cestou bych Vás také rád pozval na kácení máje, které se uskuteční 18. 11. od 20:30 v hospodě U Matesa, budeme se na vás těšit.

Petr Kunčík



79 Olbramovice

Zpráva o činnosti oddílu kopané TJ Olbramovice Mladší Přípravka

Aktivní činnost mládežnické kopané v TJ Olbramovice po pandemii covidu byla obnovena nábořem mladých fotbalistů ve věku 7-10 let dne 8.9. 2022. Výběrem prošlo 24 hráčů. Tréninkem a spoluprací s rodiči byli pověřeni 2 trenéři.

Cílem, který jsme si stanovili pro sezónu 2022-2023 bylo ve spolupráci s rodiči vést děti ke sportu a zdravému životnímu stylu, touze po vítězství, vést hráče k týmové spolupráci a postupně zvyšovat jejich fyzickou kondici.

Pro první měření sil fotbalových nadějí jsme zvolili zimní turnaj pro Starší a Mladší přípravky v Hrušovanech nad Jevišovkou ve dnech 4.2 a 18.2 2023. Třetí místo na turnaji 18.2. bylo prvním úspěchem Mladší přípravky a zároveň i velkým povzbuzením.

Okresní soutěž mladších přípravek Kinderwelt probíhala od dubna do května letošního roku. Druhé místo v této soutěži považujeme za velký úspěch obzvláště proto, že ostatní týmy startovali již na jaře 2022. Umístění hlavně pomohla dobrá fyzická kondice hráčů, kterou

získali na zimní přípravě a střelecká potence Šimona Dudáka a Vojtěcha Zoufalého, kteří ve 12 soutěžních utkání nastříleli shodně po 12 brankách.

Na jaře jsme doplnili tým o 6 nových hráčů, z nichž největší zlepšení prokázal Robert Ludvík, který se zapsal i do střelecké tabulky soutěže.

Nejužitečnějším hráčem sezóny byl vyhodnocen trenéry Tomáš Kříž, který se stal nejen pilířem obrany, ale také zaskakoval v případě potřeby do branky, kde se osvědčil.

Přesto, že se nepodařilo přesvědčit rodiče pro účast hráčů na letním tréninkovém kempu, považují sezónu za velmi úspěšnou.

Materiálově jsme do následující sezóny vybaveni dobře, dresy, míče, nářadí pro trénink jsou kvalitní.

Závěrem bych chtěl poděkovat vedení TJ za podporu a důvěru, které si cením.

Libor Bulíček - Trenér



Kontinentál

Už po čtyřicáté sedmé se naše fotbalové hřiště stalo dějištěm přátelského fotbalového turnaje Kontinentál. Jako každý rok se v něm představila čtyři družstva: Ajax Olbramovice, Slezan Babice, Lamač Lidměřice a Maliňák Želovice. Jednotlivé výsledky a umístění družstev shrnuje následující tabulka:



	AJAX OLBRAMOVICE	LAMAČ LIDMĚŘICE	MALIŇÁK ŽELOVICE	SLEZAN BABICE	UMÍSTĚNÍ
AJAX OLBRAMOVICE		0 : 2	1 : 7	x	4.
LAMAČ LIDMĚŘICE	2 : 0		x	2 : 3	3.
MALIŇÁK ŽELOVICE	7 : 1	x		6 : 2	1.
SLEZAN BABICE	x	3 : 2	2 : 6		2.

Sportovní odpoledne bylo zpestřeno pivní štafetou, která skončila remízou mezi zástupci Babice a Želovic. Kvůli vydatnému dešti neprobíhala akce tak, jak bylo naplánováno - zpestření pro děti ve formě skákacího hradu, přetahování lanem či večerní zábava byly zrušeny.





Děkujeme všem, kteří nám s uskutečněním akce pomohli!
Budeme se na Vás těšit na večerní zábavě, kterou plánujeme
uspořádat ve spolupráci s kapelou Trident na konci prázdnin.
Za výbor TJ Olbramovice, Mgr. Pavlína Hauerlandová

TJ Olbramovice z. s. – oddíl národní házené



V soutěžním roce 2022/2023 jsme do soutěže Jihomoravského oblastního přeboru v národní házené přihlásili 4 družstva našeho oddílu: družstvo mladších zákyň, dvě družstva starších zákyň a družstvo dorostenek. Všechny zmíněné kategorie se kromě hlavní soutěže zúčastnily i zimních halových mistrovství o kterých jsme se zmiňovali již v minulém zpravodaji.

Družstvo **mladších zákyň** se utkalo s 6 týmy – v celkové tabulce družstev obsadilo 5. místo se skórem 71 : 150. Radost ze hry tomuto týmu opravdu nechyběla a doufáme, že se brzy dostaví i výsledky.

Družstvo **starších zákyň A** se v této sezóně utkalo s 8 týmy. Na zimním halovém turnaji díky velké bojovnosti obsadilo 2. místo v konečné tabulce družstev. Toto umístění se nepodařilo obhájit v rámci celosezónní soutěže - až do posledního zápasu se rozhodovalo o medailových pozicích. Nakonec obsadily holky 3. místo se skórem 253 : 185 a pouze 1 bod rozhodl o neúčasti na Poháru ČR, což pro hráčky i trenéry bylo po náročném celoročním přípravě zklamáním.

Družstvo **starších zákyň B** bylo přihlášeno „mimo soutěž,“. Startovaly za něj hráčky, které potřebují získat více herních zkušeností a které patřily věkově do mladší kategorie. V konečné tabulce družstev obsadil tento tým 6. místo se skórem 156 : 221.

Družstvo **dorostenek** se převážně skládalo z hráček, které ještě loni hrály za starší zákyň, popř. ze starších zákyň. Je tedy v porovnání s ostatními družstvy „mladým“ týmem a do budoucna tak trenéři očekávají úspěch v této kategorii. V této sezóně obsadilo 4. místo se skórem 84:141.

Celou sezónu jsme završili dne 16. 6. 2023 vydařenou sportovní **ukončenou** – nechyběly zábavné hry, zápasy a vybíjena proti rodičům.

Pomalu se blíží sezóna 2023/2024 a tak do našich řad rádi přivítáme další hráčky všech věkových kategorií, nově i žen, které jsme po 3leté odmlce opět přihlásili do soutěže. Pro více informací nás neváhejte kontaktovat, např. na facebookových stránkách TJ Olbramovice, kam průběžně vkládáme aktuální informace, rozlosování a fotky.

Za celý oddíl, Mgr. Pavlína Hauerlandová.



Obecní knihovna

Vážení čtenáři a obyvatelé Olbramovic. Ráda vás v tomto Zpravodaji opět zdravím a těším se na Vaši návštěvu. Kniha je takový přítel člověka, při volné chvíli je radost se začíst do své oblíbené knížky. Každý máme v oblíbě třeba jiný žánr, ale vždycky se dá vybrat.

Z výměnného fondu máme v knihovně mnoho knih s různou tematikou jak pro dospělé, tak i pro děti různého věku. Podporujeme četbu u dětí, dveře knihovny jsou pro všechny otevřené. V době



prázdnin byla půjčovní doba pouze v pondělí, protože jsou dovolené a různé letní aktivity. A také jsou dlouhé dny a proto kratší večery a na četbu není tolik času. I návštěvníků knihovny bylo proto méně.

Doufám, že všichni prožili hezké prázdniny a mají plno zážitků z dovolených. Těším se, že s prodlužujícími se večery přibude v knihovně dospělých i dětí a věřím, že rozšíříme čtenářský spolek.

Milada Čechová



Spolek seniorů

Spolek seniorů si dovoluje pozvat další nové členy k posezení. Velice rádi se scházíme, popovídáme si, neboť dávno jsou pryč časy sousedského zastavení na lavičkách před domy.

Jsme rádi za různé výletní akce, které pořádáme několikrát do roka. Je radost poznávat nová místa, ledacos se dozví-

me a i v našem věku se poučíme. Velice si vážíme podpory obce, nezapomenutelný zážitek byl při posezení, které nám připravil rybářský spolek. Veliký dík.

I oslava všech jubilatů za rok 2023 měla dobrý ohlas. Všichni byli spokojeni, zapoměli na svůj věk a rozcházeli se s veselou náladou.

V září jsme podnikli zájezd na Baťův kanál a okolí. Objednali jsme velký autobus u pana Adámka, ale našich občanů bylo méně, proto jsme ještě pozvali seniory i z okolních obcí.

Doufáme, že se zájezd všem zúčastněným líbil, těšíme se na další setkávání a všem přejeme pevné zdraví a pohodu.



Naši senioři a jubilanti

V první polovině měsíce května SPOZ v Olbramovicích, městys Olbramovice a Rybářský spolek Olbramovice opětovně připravily posezení pro všechny naše seniory. Krásné počasí i prostředí rybníku Rašelák tentokrát vylákalo v odpoledních hodinách ještě více seniorů než v loňském roce. Již od dopoledne připravovali naši skvělí rybáři voňavé pohoštění na kotlíku. Nechybělo také něco sladkého ke kávě a pivo, víno ke zpěvu. Živá hudba, zpěv i tanec bylo slyšet až do soumraku.

Další pořádaná aktivita v červnu se konala pro seniory - všechny jubilanty. Jubilanti ve věku 70, 75, 80 a více roků se

sešli na posezení v Obecním domě. Pan starosta a SPOZ všem jubilantům poblahopřáli a předali jim poukázky a květiny. K příjemné atmosféře nesměla chybět harmonika, zpěv a občerstvení. Velice si vážíme toho, že se této akci zúčastnily i naše nejstarší obyvatelky. Kdy jindy, než při těchto společenských aktivitách se mnozí ani dlouhodobě nepotkají.

Možná by na mém místě měli obě akce hodnotit samotní senioři či jubilanti. Přesto, děkuji vám všem za účast a za slova díků, za organizaci.

D.Šidlová



Společenská kronika

Jubilanti (červenec - prosinec 2023)

70 let

Pichrt Eduard
Říčková Květoslava
Němcová Eva
Konopková Vlasta
Konopka Miroslav

75 let

Ungrová Marie
Počarovská Věra
Kubešová Ludmila
Žitná Hana
Kačírková Marie
Moučková Alena

80 let

Janiček František
Foretník Karel
Holátková Emilie
Pichrt Josef
Krajdlová Anna
Hakenová Vlasta

81 let

Holátková Marie
Haken Eduard

82 let

Hlavinka Stanislav
Rousová Růžena
Hradilová Alena
Pavlová Božena

83 let

Nejedlá Emanuela

84 let

Brunnerová Jiřina

86 let

Kačírková Anna

89 let

Ruibarová Božena
Samková Bohumila

Narozené děti (březen - říjen 2023)

Matýšková Aneta
Vážan Jáchym

Křišpínová Josefína
Haken Sebastian

Zemřelí (duben - říjen 2023)

Kozina Petr
Cihla Antonín
Čaňková Jana
Lattenbergová Jaroslava
Opatřilová Jarmila

Procházková Pavla
Hybler Jaroslav
Svoboda Josef
Peca Petr
Králová Antonie

Akce v obřadní síni

Vítání dětí

V sobotu 22. dubna 2023 bylo slavnostně uvítáno 6 dětí, a to: Laura Kališová, Tomáš Novotný, Amálie Jandová, Anna Svobodová, Amálie Medková a Jonatan Borek.



Ukončení školního roku

Dne 30. června 2023 se konalo slavnostní rozloučení s žáky 9. třídy. Do obřadní síně na slavnostní rozloučení a zapsání do pamětní

knihy přišlo spolu s třídním učitelem Kryštofem Parákem a ředitelkou školy Ivanou Kellnerovou 31 žáků, kteří ukončili školní docházku na Základní škole v Olbramovicích.

**Prvňáčci**

Dne 4. září 2023 proběhlo slavnostní uvítání 24 dětí, které nastoupily do 1. třídy základní školy v Olbramovicích, k paní uč. Janě Švehlové.

**Pohyb obyvatel + statistika**

K datu 26. 10. 2023 je celkem **1158 obyvatel**, z toho 14 cizinců.

Dospělých obyvatel je 911, z toho 445 žen a 466 mužů, dětí do 18 let je 247. Průměrný věk činí 41,21.

Radmila Hyblerová – matrika a evidence obyvatel

Okénko pečení

Dnes si upečeme něco slaného, koláč z cukety, nebo se jim také říká cukíny.

Cuketa se v kuchyni používá na spoustu způsobů. Má velmi jemnou chuť a snadno přijímá chuť dodaných přísad. Dá se dusit, zapékat, smažit se jako řízek, griluje, ale dává se i do sladkých moučníků.

Nejkvalitnější a nejchutnější jsou mladé plody do 25 cm, které se nemusí ani loupát. Mají velmi nízkou energetickou hodnotu, z 91 % obsahují vodu.

Jen pro zajímavost, nejdelší vypěstovaná cuketa měřila 2,52 metru a vypěstoval ji Hal Giovanni Batista Scozzatava v Kanadském Ontariu. Cuketa byla změřena 28. 8. 2014 a rekord je zapsán v Guinnessově knize rekordů.

SLANÝ KOLÁČ CUKEŤÁK

- mladá cuketa (cca 600 – 700 g)
- 4 celá vejce
- 300 g strouhaného sýra (např. uzený, gouda, eidam)
- 300 g uzené krkovičky
- 1 cibule najemno nakrájená
- palička česneku

- 1 prášek do pečiva
- sůl, mletý pepř, majoránka, petrželová nať
- 1 dcl oleje
- hladká mouka podle potřeby

Postup:

Do větší mísy nahrubo nastrouháme cuketu i se slupkou. Přidáme nastrouhaný sýr, krkovičku na kostky a zbytek surovin. Nakonec přimícháme trochu hladké mouky tak, abychom měli konzistenci jako na bramboráky.

Hmotu rozetřeme na plech asi 37 x 30 cm vyložený pečicím papírem a dáme do vyhřáté trouby na 180°C, pečeme do zlatova. Necháme úplně vychladnout a poté naporcujeme.

Dobrou chuť.



Foto a recept Iveta Krajdlová

Malé ohlédnutí a velké poděkování.

Ohlédnutí je za uplynulou částí tohoto roku. Vzpomeňme si aspoň na některé události, které se uskutečnily a přinášely potěšení. Na začátku to bylo masopustní veselí po celé obci. Je to dobře, když se najde ještě dost nadšených lidí a pustí se do takové taškařice. Také to byl spolek Olbramáček, který navázal na Kaňku a postaral se o radost pro naši nejmladší generaci. Nesmíme zapomenout na naše dámy, které připravily skvostné Babské hody. A samozřejmě to jsou také sportovci, fotbalisté a házenkářky, kteří dělají radost nám všem. Na podzim to byly mládežnické hody a o vánocích možná žehnání vína. Za všechny akce je třeba poděkovat těm, kteří s tím mají nejvíce starostí. Je jen škoda, že nemáme mladší vinaře, kteří by se postarali o výstavy vína, které měly u nás dlouhou tradici.

Opět se musím zastavit u Rybářského spolku, protože těch akcí měli více. Dubnové závody trochu pokazilo počasí. Ale v květnu uspořádali posezení seniorů

s občerstvením a hudbou. Dědové a babičky si mohli kromě dobrého jídla i zatancovat. Další vydařenou akcí byla lávka, jejíž nachystání a zorganizování bylo pracné a časově velmi náročné, ale bylo to potom potěšení a legrace pro všechny soutěžící i přihlížející. Je třeba si také uvědomit, že údržba celého areálu kolem Rašeláku je velice náročná. Proto patří rybářům za jejich práci uznání a veliký dík.

Všechno to připomínám hlavně proto, že někdy slyšíme, že v okolních obcích se dělá to či ono a u nás ne. Musíme si uvědomit, co všechno se také u nás během roku událo a proto si vážme práce všech těch, kteří obětují svůj volný čas a organizují tyto akce pro potěšení a zábavu spoluobčanů.

To jsem zmiňoval práci spolků, ale také vidíme, co se děje v obci po stránce jejího vzhledu. Máme tu sice velkou část rozkopanou, ale je to pro vylepšení vzhledu obce a spokojenosti obyvatel. Myslím si, že takový rozsah budování jako je u nás,

v okolních obcích není. Přípravy na tyto akce jsou velice časově náročné. Než se uskuteční projekty, všechna povolení a vyjádření, seženou peníze a dotace, udělají výběrová řízení, tak uběhnou roky.

Ale až přijede první bagr a začne někde kopat a pomalu realizovat představu, která byla na začátku, tak je to pro starostu největší zadostiučinění a odměna za jeho vynaloženou práci. Také o tom něco vím.

V části obce vzniknou krásné chodníky a odstavná místa pro osobní auta. Ještě nějakou chvíli potrvá, než k tomu dojde, protože skloubení všech prací je velice náročné. Ale doufejme, že se všechno zdaří podle představ a plánů. Věřme, že nové plochy nebudou zase zneužívány na amatérské autoopravny a parkování velkých nákladáků.

Myslím si, že můžeme být hrdi na to, jak se naše obec rozvíjí a vzkvétá.

Přeji nám všem pevně zdraví, pohodu a dostatek optimismu.

ing. Lubomír Čech

**MLÁDEŽ A MĚSTYS OLBRAMOVICE
VÁS SRDEČNĚ ZVOU NA**

Káčení máje

18.11. 2023 ve 20:30

V RESTAURACI U MATEŠA

**K TANCI A POSLECHU ZAHRAJE
COMPLEX BAND**

VSTUPNÉ 150,-

**MŮŽETE SE TĚŠIT NA BOHATOU TOMBOLU
A PŮLNOČNÍ PŘEKVAPENÍ**

ÚČASTÍ NA AKCI DÁVÁTE SOUHLAS K ZAJIŠTĚNÍ FOTODOKUMENTACE